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Protez dişler ve bağlantı parçaları için gözetim uygulaması. 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 

MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 

1 

14 Aralık 2022 tarih ve 32043 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanan İthalatta Gözetim Uygulanmasına İlişkin Tebliğ 

(No: 2022/3) ile; 

Aşağıda yer alan tabloda kayıtlı “Protez dişler ve bağlantı parçaları, --Diğerleri” tanımlı eşyanın Türkiye’ye 

ithalatında tabloda belirtilen tutarda gözetim uygulanacaktır. Uygulama 13.01.2023 tarihinde yürürlüğe 

girecektir. 

GTİP Eşyanın Tanımı Birim Gümrük Kıymeti (ABD Doları/KG) 

9021.29.00.00.00 Diğerleri 1.000 

Gözetim Belgesi taleplerine ilişkin başvurular, Ticaret Bakanlığı internet sayfasında (http://www.ticaret.gov.tr) 

bulunan “E-İmza Uygulamaları” altındaki “E-İmza Uygulamalarına Giriş” bölümünde yer alan “İthalat İşlemleri” 

kısmında elektronik imza ile yapılacak; ayrıca, e-Devlet (http://www.turkiye.gov.tr) adresinden de 

başvurulabilecektir.  

Not: MDS Sirküler 2022/25 ile bilgisini verdiğimiz üzere; düzenleme konusu 9021.29.00.00.00 GTİP’te 

 sınıflandırılan “Protez dişler ve bağlantı parçaları, --Diğerleri” tanımlı eşya için Anti Damping Vergisi de 

 bulunmaktadır. 

Tebliğ aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2022/12/20221214-7.htm 
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